
Załącznik nr 1 do Ogłoszenia 

4/.~o .... ... , dnia:cik.-P?.-~ { 

SPECYFIKACJA I ZAKRES PRZEDMIOTU POSTĘPOWANIA 

Przedmiotem postępowania jest zadanie obejmujące: 

Dostawa części zamiennych do krajalnic bębnowych PUTSCH 

Przewidywalny zakres zadania obejmuje: 

1. Krajalnica Putsch TSM 2200: 
- Przeciwnóż (1-9355.02-22/2A) + śruby mocujące- 1 komplet 
- Podkładka 10,5 (W-01040087)-8 szt. 
- Nakrętka rowkowa (1-9355.01-04)-6 szt. 
- Blacha poszycia A 1 (1-9355.01 U3-09)-1 szt. 
- Blacha poszycia A2 (1-9355.01U3-10)-1 szt. 
- Blacha poszycia A3 (1-9355.01U3-11)-1 szt. 
- Blacha poszycia J1 (1-9355.01U5A-21)- 1 szt. 
- Blacha poszycia J2 (1-9355.01 U5A-22)- 1 szt. 
- Blacha poszycia J3 (1-9355.01 U5A-23)- 1 szt. 
- Blacha poszycia J4 (1-9355.01 U5A-24)- 1 szt. 
- Blacha poszycia o1 (1-9355.01U6A-27-VF)-1 szt. 
- Blacha poszycia o2 (1-9355.01 U6A-28-VF)- 1 szt. 
- Wkręt model. M10x25 (E-01200094)- 120szt 
- Poszycie ( 1-9355. 02-18)-1 szt. 
- Listwa ścieralna (1-9355.02-23/4 )- 1 szt. 
- Śruba z łbem 6kt. M10x40 (E-01021057)- 4 szt. 
- Kątownik ścieralny (1-9355.06U10-01/1)- 7 szt. 
- Segment zużycie (1-9355.06U10-03/1)- 5 szt. 
- Segment zużycie (1-9355.06U10-04)- 1 szt. 
- Śruba z łbem sześciokątnym M8x16 (E-01021266) - 21 szt. 
- Śruba stożkowa M8x12 (E-01021709)- 17 szt. 
- Pierścień uszczelniający wał (E-12060270)- 1 szt. 
- Blacha końcowa (1 -9355.31-27)- 1 szt. 
- Listwa osłaniająca prawa (1-9355.31-23)- 1 szt. 

2. Krajalnica Putsch TSM 1600: 
- Pasek zużycia (1-9595.02-30)- 1 szt. 
- Śruba z łbem walcowym M10x35 (E-01021037)- 4 szt. 
- Śruba z łbem walcowym M12x55 (E-01021642)- 4 szt. 
- Śruba z łbem walcowym M10x100 (E-01021338)- 4 szt. 
- Cylinder hydrauliczny (E-03070007)- 1 szt. 

3. Części wspólne: 

- Śruba do mocowania noży do ramek nożowych- 4000 szt. 
- Nakrętka do śrub do mocowania noży do ramek nożowych- 4000 szt. 
- Podkładka do śrub do mocowania noży do ramek nożowych- 6000 szt. 
- Śruba z łbem stożkowym M5x12- 800 szt. 
- Blacha podnożowa- 264 szt. Z4s7"; 
- Blach nanożowa- 100 szt. <1 ĘPc D" 

8
• ta r, IO-, KIEROWN IK 

r- ie~,, Oo,. ,..., 1 Gł . 
~eb-....,.,L ,.._ Ycl) ·vt ~ 1 u own,;9-o·Mechanilca 

_.,.,.. 
/l,,,' . , . 

, . . ;n Sawinski 


